



Broj: 07-40- /21
Cazin, 04.05.2021. godine

**KANTONALNA UPRAVA CZ-e
B I H A Ć**

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za 03.05./04.05.'21. god, dostavlja se:
U proteklih **24 sata** na području Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izvještaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 1
Broj slučajeva	Opis	
Krivična djela	-	Nije bilo.
Javni red i mir	1	00:30 Čuprija, kršenje Naredbe o ograničenom kretanju u vremenskom periodu 21:00-05:00 sati;
Saobr.nezgode	-	Nije bilo.

Izvještaj vatrogasne jedinice Cazin		Intervencija: 0
Opis	Nije bilo intervencija.	

Izvještaj hitne službe Doma zdravlja					
Pregleda	43	Povreda	-	Korištenje saniteta	2
Napomena iz Službe za civilnu zaštitu grada Cazin	Podsjećamo da je na snazi Naredba kojom je, između ostalog, obavezno nošenje zaštitnih maski u zatvorenom javnom prostoru, dok maske više nisu obavezne na otvorenom, osim u slučajevima kad nije moguće držati distancu. Na snazi je i dalje Naredba o ograničenom kretanju u vremenskom periodu 21:00-05:00 sati.				

Vodosnabdjevanje	Uredno, nema planiranih radova.				
Elektrosnabdjevanje	Uredno, nema planiranih radova.				
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje.				
Saobraćaj –putni pravci	Stanje na cestama 04.05.2021. u 06:30 sati				
	Na putevima u BiH saobraća se po pretežno suhom kolovozu, ali i dalje upozoravamo na učestale odrone i savjetujemo oprezniju vožnju. Magle mjestimično ima na širem području Bihaća i Ključa.				
	Od puteva sa aktuelnim radovima izdvajamo puteve: Doboj-Rudanka, Tarčin-Konjic (Donja Raštelica), Doboj-Tuzla (dionici Stjepan Polje-Orahovica), Kaonik-Busovača (na ulazu u Busovaču), Stolac-Hutovo (mjesto Cerovica), Posušje-Tomislavgrad (naselje Čitluk) i Banovići-Ribnica (na izlazu iz Banovića). Zbog brojnih odrona i opasnosti od klizišta na magistralnom putu Brod na Drini-GP Hum/Šćepan Polje putnička vozila saobraćaju otežano, dok je za teretna vozila obustavljen saobraćaj.				
	Na graničnim prelazima trenutno nema dužih zadržavanja.				
Vodostaj Mutnice	85,00 cm				
Autobusni saobraćaj	Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.				
Temperatura: u 07:00	0°C	Pritisak: 1019 (mb)	Vlažnost: 100%		

Dostavljeno:

1. Kantonalna uprava CZ-e 1x,
2. Gradonačelniku 1x (na znanje),
3. RTV-a Cazin 1x,
4. Evidencija 1x,
5. Arhiva 1x

Viši referent operativnog centra

Mirela Dolić